

东城政协简报

第 54 期

政协北京市东城区委员会办公室

2022 年 8 月 19 日

区政协举办“紫金协商议事厅”首场活动 暨完善中小微企业帮扶政策协商议政会

为进一步加强政协协商建设工作，拓展协商载体，丰富协商形式，扩大政协委员参与协商的覆盖面，做实做强“劲”字文章，推进政协协商服务区域经济高质量发展，东城区政协按照“不建机构建机制”的原则，深化全区营商环境“紫金服务”品牌，搭建“紫金协商议事厅”协商议事平台，制定了《东城区政协紫金协商议事厅工作规范》。

8月18日下午，东城区政协在天鼎218文化金融园举办了“紫金协商议事厅”首场活动暨完善中小微企业帮扶政策协商议政会。会议围绕《东城区提升民营经济活力 促进中小企业创新发展的若干措施》（东科信发【2019】7号）的修订，组织政协委员、界别群众和政府相关部门以小组讨论和平等对话的形式展开充分协商，提出修订和完善建议，为区委、区政府领导决策提供参考。

本场活动由东城区政协专委会工作一室和工商联界别共同组织，参与本次会议的政府部门由区科信局、区发改委、区财政局、区金融办、区税务局、区人力社保局、区市场监管局、区政务服务中心、区投促中心等。会议分为开场介绍、小组讨论、共识汇总、领导讲话四个环节。其中小组讨论环节将与会者分为4个小组，分别讨论政策文件的4个部分，分别就政策实施过程中遇到的困难和挑战，对政策修改完善的意见建议及疫后中小微企业发展需要政府支持的政策措施进行协商讨论，形成共识。

区政协党组书记、主席汤钦飞在讲话时指出，参与式协商是首次运用于政协协商活动，形式很新颖，突出了政协四项职能要求，尤其把凝聚共识贯穿全过程。针对“紫金协商议事厅”，汤主席提出了三点希望：一是认真总结，逐步形成长效工作机制；二是要突出成果转化，切实把协商成果转化为政协履职效能；三是要进一步擦亮“紫金协商议事厅”金字招牌，形成具有东城特色的政协协商新品牌。

（专委会工作一室）

区政协副主席冯建国走访特邀界别委员张金峰

8月18日上午，区政协副主席冯建国走访区政协常委、北京兆如养老服务有限公司董事长兼总经理张金峰。研究室负责同志陪同走访。

冯建国实地参观了北京兆如养老服务中心，张金峰委员详细介绍了企业的发展理念、经营现状和今后的发展方向，并表示自己一定立足本职工作，广泛联系界别群众，积极履

行委员职责，努力为东城区养老服务体系高质量发展贡献自己的一份力量。

冯建国对张金峰为东城区养老服务体系发展做出的积极贡献予以充分肯定，希望张金峰继续深入落实“三联系”工作机制，广泛凝聚社会共识和社会力量，立足本职工作，为东城区社会各项事业发展贡献力量。

（研究室）

区政协提案委组织党派提案专题调研座谈活动

8月18日下午，区政协提案委以东城区文化消费特色项目发展情况为主题，组织党派提案专题调研座谈活动，区政协副主席张伟参加活动。

区民革党派成员参观了嘉德艺术中心展览，体验了场景营造、展陈设计、观展体验等方面具有特色的创新尝试。座谈会上，区文旅局相关负责人介绍了我区文化消费和不可移动文物管理工作情况、存在的难点和问题，以及下一步工作的思路和建议等情况。民革东城区委调研组成员与区文旅局、区商务局围绕主题进行协商座谈，进一步了解了相关工作的发展情况，畅通了沟通渠道。

张伟副主席对区文旅局、区商务局对政协提案工作的高度重视和大力支持表示感谢，他指出区政协要积极搭建平台，为各参加单位提出高质量提案营造好的氛围、创造好的条件、提供好的支持，将协商贯穿提案工作的全过程，要持之以恒写好提案办理“后半篇文章”，努力促进提案办理成果转化，不断凝聚建设文化东城的各方共识，打造“纵向多

点联动，横向多方互动”点面结合的提案工作模式。

(专委会工作四室)

政协北京市东城区委员会办公室

2022年8月19日

编辑:张源 审核:孙彤 签发:李长华 共印31份